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Ata da reunião conjunta das Comissões Permanentes da Câmara Municipal de Apuí, reunião realizada

em 1810312025 (dezoito de março de dois mil e vinte e cinco). Comissão de Legislação, Justrça e

Redação Final - CLJRF: Presidente: Vereador Éber José da Silva; Relator: Vereador Adílio Antonio

de Lima; Membro: Vereador Juvenal Belo da Hora - Mernbro; e, Suplente Vereador Femando dos

Reis Gerhard. Comissão de Finanças e Orçamento - CFO: Presidente Vereador Jonas Neves de

Castro; Relator: Vereador Marcos Antonio Alves Lima, Membro Vereador Éber José da Silva; e,

Suplente: Vereador Juvenal Belo da Hora. Comissão de Obras e Serviços Públicos - COSP:

Presidente: Vereador Daniel Nonato Paz; Relator: Vereador Juvenal Belo da Hora; Membro:

Vereador Adilio Antonio de Lima; e Suplente Vereador Marcos Antonio Alves Lima.Comissão de

Assistência Social, Educação e Saúde - CASES: Presidente Vereador: Adílio Antonio de Lima;

Relator: Vereador: Daniel Nonato Paz; Membro: Vereador Jonas Neves de Castro e Suplente:

Vereador: Marcos Antonio Alves Lima. Comissão de Agricultura, Produção Rural e Meio Ambtente

- CAPR: Presidente: Vereador Femando dos Reis Gerhard; Relator: Vereador Daniel Nonato Paz;

Membro: Vereador Juvenal Belo da Hora e; Suplente: Verador Adilio Antonio de Lima. Comissão

de Dire'itos do Consumidor - CDC: Presidente Vereador Jonas Neves de Castro, Relator: Vereador

Gevan Pires Barbosa, Membro: Vereador Femando dos Reis Gerhard; e Suplente: Vereador Antonio

Carlos Moises Franco. Comissão da Mulher e da Família - CMF: Presidente Vereador: Carlos Alves

da Silva; Relator: Vereador Carlos Alves da Silva; Relator: Vereador Antonio Carlos Moises Franco;

Mernbro: Vereador Gevan Pires Barbosa, e Suplente: Vereador Juvenal Belo da Hora. Comissão de

Segurança Pública - CSP: Presidente Vereador Antonio Carlos Moises Franco; Relator: Vereador

Gevan Píres Barbosa; Membro: Vereador Eber Jose da Silva e; Suplente: Vereador Carlos Alves da

Silva. As 08h16 (oito horas e dezesseis minutos), reuniram-se nas dependências do Plenário da

Câmara Municipal, os membros das Comissões supramencionadas. Iniciando os trabalhos, o

Presidente da CLJRI, Vereador Eber José da Silva, solicitou que fizesse a chamada nominal dos

Vereadores, sendo constatada a ausência do Vereador Fernando dos Reis Gerhard. Iniciando os

trabalhos, o Seúor Presidente da Reunião observa a ausência do convidado do dia pelo Vereador

Marcos Antonio Alves Lima, o Gerente Líder local da Empresa Amazonas Energia. Assim sendo, o

Presidente da Reunião reforça a necessidade de enviar um novo convite ao Gerente. Após e constatado

quórum, passou-se para deliberação da pauta na seguinte ordem: OFÍCIO CONVITE N" 13612025 -
CMA Convite para reunião das comissões em solicitação do Vereador Marcos Antonio Alves

Lima, ao Senhor Marcos Vinícius de Andrade Lima Gerente Líder de Localidade da Amazonas

Energia. OFÍCIO N'055/2025 - GP - Solicitação de autorização para realizar serviços na AM-174.
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SIfUnçÃO: Para leitura, apreciação e deliberação, que após lido, discutido e analisado foi aprovado

por unanimidade, mas com ressalvas acerca da responsabilidade territorial, a data de validade para

este oficio e a ausência da ajuda de custo do municipio de Novo Aripuanã que não arcou com sua

pa(e, sendo solicrtado documento oficial desta casa ao município de Novo Aripuanã cobrando essa

obrigação, sugestâo do Vereador Antônio Carlos Moises Franco. Comunicado de Disponibilização e

Parecer Previo N' 119/2024 - TCE TRIBUNAL PLENO - Prestação de Contas Anual Prefeitura

Municipal de Apuí Exercício de 2023. SITUAÇÃO: Para leitura, apreciação e deliberação, sendo

aprovado por unanimidade, com ressalvas sendo Solicitado parecer Juridico da Casa. Por fim e nada

mais a ser tratado, às 8:43 oito horas e quarenta e três minutos deu-se por encerrada esta Reunião das

Comissões e para constar, eu, Rondson Sousa Nogueira, na qualidade de Assistente Taquigráfico,

lavrei a presente Ata que após lida e aprovada, será assinada pelos de direito. Município de Apui,

Estâdo do Amâzonâs, em I 8 (dezoito) de março do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco).
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